

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASÍLIA DE MINAS - MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 001/2024

2ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Brasília De Minas - MG, por meio de seu Prefeito, o senhor Marcus Vinícius Ferreira Carvalho, torna público a seguinte retificação:

- 1. Altera-se, no Anexo I, a carga horária e o vencimento básicos dos cargos: 47 - Médico Mastologista e 49 - Médico Neurologista.**

Onde- se- lê: 47 - Médico Mastologista - carga horária 40h, vencimentos de R\$ 6.329,25.

Leia-se: 47 - Médico Mastologista - carga horária 20h, vencimentos de R\$ 3.164,62.

Onde- se- lê: 49 - Médico Nefrologista - carga horária 40h, vencimentos de R\$ 6.329,25.

Leia-se: 49 - Médico Nefrologista - carga horária 20h, vencimentos de R\$ 3.164,62.

- 2. Altera- se, no Anexo I, o número de vagas disponível para o cargo de 17 - Enfermeiro.**

Onde- se- lê: 10 (dez) vagas

Leia-se: 08 (oito) vagas.

- 3. Altera-se, no Anexo I, as vagas disponíveis para o cargo de 58 - Motorista "B".**

Onde- se- lê: 08 (oito) vagas

Leia-se: CR (Cadastro de Reserva)

- 4. Altera-se, no edital a letra M do item 9.4**

Onde- se- lê: Certidão de nascimento e CPF dos filhos menores de 14 anos ou inválidos, juntamente ao com a carteira de vacinação, se houver;

Leia-se: Certidão de nascimento e CPF dos filhos menores de 14 anos ou inválidos;

- 5. Fica excluído do edital a letra R e S do item 9.4.**

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Brasília de Minas - MG, 18 de setembro de 2024

MARCUS VINÍCIUS FERREIRA CARVALHO
Prefeito Municipal de Brasília De Minas - MG